Регламент

«BetBoom Лига Чемпионов» «Свободная пирамида»

«ВеtВоот Лига Чемпионов» - проводится с целью популяризации пирамиды в соответствии с действующими правилами МКП. Всего в ходе соревнования будет проведено 13 матчей в прямом эфире федерального спортивного канала «Матч ТВ»

Место и даты проведения Кубка.

Турнир проводится в выставочном комплексе «Экспоцентр» по адресу: г. Москва, Краснопресненская наб., 14., павильон 4-1

Первый раунд: с 14 по 17 ноября 2022 г. Расписание остальных матчей будет сформировано по мере поступления информации от «Матч-ТВ».

Участники:

После подтверждения национальными федерациями спортсменов происходит жеребьевка. Сеяными являются 4 спортсмена от России.

Национальным федерациям рекомендуется назначить запасного спортсмена, который в случае невозможности спортсмена основного состава Кубка, связанной с госпитализацией или дисквалификацией спортсмена, сможет принять участие в соревновании.

Явка спортсмена на соревнование обязательна за полтора часа до начала матча.

Условия проведения, ограничение по времени, тайм аут.

Для исходной расстановки шаров разрешается использовать только фирменные треугольники; спортсменам запрещается устанавливать пирамиду самостоятельно, трогать шары и постукивать по шарам — только официальные лица могут делать это в случае необходимости. Устанавливает пирамиду и определяет правильность ее установки только судья матча.

Все матчи проводятся с контролем времени на подготовку к удару. После разбоя пирамиды на нанесение первого удара отводится до 60 секунд. Далее на подготовку к удару и нанесение каждого удара отводится до 35 секунд. Спортсмен за время партии один раз имеет право на дополнительное время (не более 35 секунд).

В матче назначается тайм-аут после каждой пятой партии, продолжительностью не более 5 минут. Перед контровой партией тайм-аут не предусмотрен.

Продолжительность основного времени матча составляет на предварительном этапе 85 минут, на финальном этапе 115 минут с момента начала встречи (включая тайм-аут и рекламные паузы), матч состоит минимум из двух сетов. После окончания основного времени и подсчёта общего количества победитель. сыгранных партий определяется Победителем встречи признается спортсмен, выигравший наибольшее количество партий.

В ситуации, если за 5 минут до окончания основного времени:

- 1. разница между соперниками составляет 2 (две) и более партий текущая игра доигрывается, время игры останавливается, матч заканчивается и объявляется победитель;
- 2. разница составляет 1 (одну) партию матч играется до окончания основного времени;
- 3. счет по партиям ничейный играется контровая партия для выявления победителя, при необходимости судья добавляет дополнительное время;
- 4. после окончания основного и дополнительного времени не выявлен победитель вводится «правило золотого шара»: до первого забитого шара.

Окончательное решение по всем вопросам, не отраженным в регламенте проведения, принимает главный судья по согласованию с председателем Оргкомитета.

Мобильные телефоны

Спортсменам запрещено пользоваться мобильными телефонами во время матча, в том числе во время тайм-аута. Мобильные телефоны должны быть выключены или находиться в беззвучном режиме и не должны на столе или в любом другом видимом месте. В ситуациях, когда спортсмена уже один раз попросили убрать мобильный телефон, второе нарушение будет рассматриваться как неспортивное поведение.

Логотипы:

У спортсменов, принимающих участие в соревновании на форме одежды обязательно присутствие логотипа титульного спонсора соревнования. Флаг страны будет размещен на мониторе рядом со спортсменом, а также в статистике, которая будет выдаваться на телетрансляцию. Размещение других логотипов на форме спортсменов не предусмотрено.

Оборудование:

Шары - Super Aramith tournament pro.

Сукно – Simonis 950

Призовой фонд турнира: 1650000 рублей.

1 место – 350000 рублей

2 место – 250000 рублей

3-4 место – 2 × 150 000 рублей

В предварительных матчах разыгрывается по **75000** рублей, которые распределяются **45000** руб. и **30000** руб. соответственно между победителем и проигравшим. Деньги за предварительные матчи выплачиваются после подтверждения отсутствия претензий в возможности нечестной игры, банковским переводом в течение 14 (четырнадцати) дней после матча непосредственно на банковский счет спортсмена.

Призовые деньги выплачиваются согласно законодательству России. Полные реквизиты банковского счета должны быть предоставлены организатору до начала мероприятия.